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Zadania zamkniete

ZADANIE 1 (1 PKT)
Niecha = —2,b = —11ic = 3. Warto$¢ wyrazenia a* — c" jest réwna

A) -2 B) -2 C) -2 D) —3

ZADANIE 2 (1 PKT)
Liczba v/128 — v/2 jest rowna
A) 32 B) 3 C) V120 D) 4

ZADANIE 3 (1 PKT)

Kwote 2000 zt ulokowano w banku na dwuletnia lokate oprocentowana w wysokosci 8% w
stosunku rocznym. Po kazdym kwartale $rodki zgromadzone na lokacie sa powiekszane o
odsetki, od ktérych odprowadzany jest podatek w wysokosci 19%. Maksymalna kwota, jaka
po uptywie dwéch lat bedzie mozna wyptaci¢ z banku, jest réwna

A)2000-(1,0081)®  B)2000-(1,0324)®  C)2000-(1,0162)>  D)2000- (1,62)®

ZADANIE 4 (1 PKT)

Liczba log (6 - 10712) —log (3107 jest réwna
A)log2+1 B)log2 —1 C) log0,02 D)log2 — 10

ZADANIE 5 (1 PKT)

Liczba (7 — 3+v/5)% - (7 + 3/5)? jest réwna
A) 49 B) 376 Q) 16 D) 49 — 42+/7

ZADANIE 6 (1 PKT)

Do zbioru rozwiazan nieréwnosci (1 — x%)(2x — 11) > 0 nie nalezy liczba
A) —6 B) -3 Q)3 D)6

ZADANIE 7 (1 PKT)

Funkgja liniowa okreslona jest wzorem f(x) = 12 — (6 — 3x). Miejscem zerowym funkdji f
jest

A)8 B) C) -8 D) -3

NI\O
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ZADANIE 8 (1 PKT)

Rozwiazaniem réwnania ziﬂ‘g = 3, gdzie x° # 113 jest liczba nalezaca do przedziatu
A) (4,5) B) (5, +o0) Q) (~0,3) D) (3,4)

ZADANIE 9 (1 PKT)

Punkty D i E dziela bok BC tréjkata ABC na trzy odcinki, ktérych stosunek dtugosci |CD] :
|DE| : |EB]| jest rowny 8:9:10 (zobacz rysunek). Stosunek pol tréjkatow ABD i AEC jest
réowny

C

A)3 B) 17 O 15 D) ¥

ZADANIE 10 (1 PKT)

Na rysunku przedstawiono fragment wykresu funkcji kwadratowej f(x) = ax? + bx + ¢,
ktorej miejsca zerowe to: —41i 2.

+5 X

Wspotczynnik ¢ we wzorze funkgji f jest rowny
A) -9 B) -8 C)4 D) -2
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ZADANIE 11 (1 PxT)

Suma poczatkowych wyrazéw ciagu (a,), n > 1, okreélona jest wzorem S, = 2n* — 4n.
Trzeci wyraz ciagu (a,) jest réwny
A)4 B) 18 C)6 D) 12

ZADANIE 12 (1 PKT)
Rysunek przedstawia wykresy funkgji f(x) i g(x).

y

&
y=f(x)

+1

-1 +3 +5 +10 X

/ y=9(x)
Prawdziwa jest réwno$c:

A)glx) =—f(x) B)glx)=—fx)+1 Oglx)=—-f(x) -1 D)gx) = flx-1)

ZADANIE 13 (1 PKT)

Pole kota wpisanego w tréjkat rownoboczny jest réwne %7‘(3. Dlugosé boku tego trojkata jest

réwna
A) % B) Q) V2m D) 27

ZADANIE 14 (1 PxT)

Jesli 1 = tg140°, to
A) m = tg40° B) m = —tg50° C) m = —sin50° D) m = cos 40°

ZADANIE 15 (1 PKT)

Dany jest ciag geometryczny (x,3x2,9x3,243x2) o wyrazach dodatnich. Wtedy
A)x=9 B)yx=20 Ox=1 D)x=3
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ZADANIE 16 (1 PKT)
Na okregu o srodku w punkcie O leza punkty A, B i C (zobacz rysunek). Kat ABC ma miare

133°, a kat BOC ma miare 50°.
A
A
VAR,

C

Kat AOB ma miare
A) 68° B) 65° C) 44° D) 32,5°

ZADANIE 17 (1 PKT)

Na rysunku przedstawiona jest prosta k, przechodzaca przez punkt A = (3,—2) i przez
poczatek ukladu wspétrzednych, oraz zaznaczony jest kat a nachylenia tej prostej do osi
Ox.

AY
k 4
3
2
N X
-5-4-3-2-1_1 2 3 4 5
-2
-3 A
-4
Zatem
_ 2 _ 3 _ 2 _ 3

ZADANIE 18 (1 PKT)

Punkt A = (—19,27) i $rodek S odcinka AB sa potozone symetrycznie wzgledem poczatku

ukladu wspétrzednych. Zatem punkt B ma wspéirzedne
A) (76, =57) B) (38, —54) C) (57,-81) D) (19, -27)
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ZADANIE 19 (1 PxT)

Z pudetka, w ktérym jest tylko 8 kul biatych i n kul czarnych, losujemy jedna kule. Prawdo-
podobienstwo wylosowania kuli czarnej jest réwne % Liczba kul czarnych jest réwna
A)n =16 B)n =18 C)n=20 D)n =24

ZADANIE 20 (1 PKT)

Punkt S jest sSrodkiem okregu wpisanego w tréjkat rownoramienny ABC, w ktérym |AC| =
|BC| =71|AB| =12.

Wowczas miara ¢ kata ASB spelnia warunek
A)145° < ¢ < 150° B)140° < ¢ < 145° () 135° < ¢ < 140° D) 130° < ¢ < 135°

ZADANIE 21 (1 PKT)

Promieri kuli o polu powierzchni réwnym 97rr2 powiekszono 2 razy. Objetos¢ tak zmienionej

kuli jest r6wna
A) §mrd B) 12713 C) 36773 D) 8713

ZADANIE 22 (1 PKT)
Wysokosé OS walca jest réwna 2, a cosinus kata OAS (zobacz rysunek) jest réwny %

Pole powierzchni bocznej tego walca jest rowne
A) 67 B) 127 C) 87 D) $n


https://www.zadania.info

isu www.zadania.in

brane

www.zadania.info — NAJWIEKSZY INTERNETOWY ZBIOR ZADAN Z MATEMATYKI

ZADANIE 23 (1 PKT)

Srednia arytmetyczna zestawu danych: x, 2, 4, 6, 8, 10, 13, 16 jest réwna 8,5. Wtedy mediana

tego zestawu danych jest réwna
A)8 B) 8,5 9 D) 10

ZADANIE 24 (1 PKT)

Suma cyfr najmniejszej szeSciocyfrowej liczby naturalnej podzielnej przez 133 jest rowna
A)3 B) 8 )7 D) 10
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ZADANIE 25 (2 PKT)

Punkt A jest punktem wspélnym prostych prostopadtych kil o rownaniach y = ax +b
oraz y = cx +d. Wykaz, zejezelib > 0id > 0, to druga wspétrzedna punktu A jest liczba
dodatnia.

ZADANIE 26 (2 PKT)

Rozwiaz niero6wnosé 7x% + 56x > 0.
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ZADANIE 27 (2 PKT)

Dany jest trojkat prostokatny ABC. Na przyprostokatnych AC i AB tego tréjkata obrano
odpowiednio punkty D i G. Na przeciwprostokatnej BC wyznaczono punkty E i F takie, ze
|{DEC| = |£GFB| = 90° (zobacz rysunek). Wykaz, ze tréjkat CDE jest podobny do tréjkata
GBF.

C
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ZADANIE 28 (2 PKT)

Dany jest ciag geometryczny (a,), okreSlony dla n > 1, w ktérym spelniona jest réwnos¢
a18021024027030033 — 64. Oblicz iloczyn arsa26.

ZADANIE 29 (2 PKT)

Wykaz, ze prawdziwa jest nieréwnosé (1,6)'8 > 10%.

10
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ZADANIE 30 (2 PKT)

Ze zbioru liczb {1,2,4,8,16,32,64,128,256} losujemy dwa razy po jednej liczbie ze zwra-
caniem. Oblicz prawdopodobieristwo zdarzenia A polegajacego na tym, ze iloraz pierwszej
wylosowanej liczby przez druga wylosowana liczbe jest liczba catkowita.

11
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ZADANIE 31 (4 PKT)

Na rysunku przedstawiono fragmenty wykreséw funkcji kwadratowej oraz trzech funkgji
liniowych. Zaznaczono réwniez niektére punkty szczegdlne tych wykresow: A = (0,2),
B = (3,5)iC = (4,2). Wyznacz wspétrzedne punktéw D, E i F.

y

+10

+5

= D/ N i \5 \F x

12
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ZADANIE 32 (5 PKT)

Przekatne prostokata ABCD o polu 33% sa zawarte w prostych o réwnaniachy = (p +2)x —
giy = (g —5)x + 2p. Ponadto prosta y = 0 jest osia symetrii tego prostokata. Oblicz obwdd
tego prostokata.

13
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ZADANIE 33 (5 PKT)

Podstawa ostrostupa tréjkatnego ABCS jest trojkat prostokatny ABC, w ktorym |£ACB| =
90° i |AC| : |BC| = 15 : 8 (zobacz rysunek). Punkt D jest srodkiem okregu opisanego na
tréjkacie ABC, a odcinek SD jest wysoko$cia ostrostupa. Objetoé¢ ostrostupa jest réwna 8, a
pole Sciany ABS jest rowne 17. Oblicz dlugos¢ krawedzi SC ostrostupa

S

14
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